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Σε κλίμα συγκίνησης η Εξόδιος Ακολουθία του 
αστυνομικού Γιώργου Λυγγερίδη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Σε κλίμα συγκίνησης τελέστηκε, στον Ιερό Ναό Αγίου 
Δημητρίου στη Θεσσαλονίκη, η Εξόδιος Ακολουθία του 
αστυνομικού Γιώργου Λυγγερίδη που τραυματίστηκε σοβαρά 
από ναυτική φωτοβολίδα στα επεισόδια στου Ρέντη και 
νοσηλευόταν στο Γενικό Κρατικό Νίκαιας.
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Την Νεκρώσιμη ακολουθία τέλεσε ο Παναγιώτατος 
Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος ενώ συμμετείχε ο 
Πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης, ο αρχηγός του ΠΑΣΟΚ 
Νίκος Ανδρουλάκης εκπρόσωποι των αρχών και των φορέων 
της Πόλης.

Φωτογραφίες: Ραφαήλ Γεωργιάδης

Ο ενταφιασμός πραγματοποιήθηκε στο κοιμητήριο του Ιερού Ναού Αναστάσεως 
του Κυρίου, στη Θέρμη. Τη σορό του Γιώργου Λυγγερίδη, μετέφεραν εντός του 
ναού στους ώμους τους, συνάδελφοί του από τα ΜΑΤ.

Προκαλούν συγκίνηση τα στεφάνια των γονιών του και εκείνο της δίδυμης 
αδελφής του, Κατερίνας. Στην είσοδο του ναού Αγίου Δημητρίου, τοποθετήθηκε το 
στεφάνι της γιαγιάς του, του παππού του Γιώργου, που αποχαιρετούν το εγγόνι 
τους, του Πρωθυπουργού με το λιτό σημείωμα «με τιμή σε σεβασμό», του 
προέδρου του ΣΥΡΙΖΑ Στέφανου Κασσελάκη και δεκάδες στεφάνια συναδέλφων, 
συγγενών, φίλων και φορέων. Τιμές απέδωσε άγημα της ΕΛ.ΑΣ.

Mετά το θάνατο του αστυνομικού αλλάζει το κατηγορητήριο, καθώς ο 18χρονος 
πλέον θα αντιμετωπίσει την κατηγορία της ανθρωποκτονίας από πρόθεση.

Την ίδια ώρα εντείνονται οι έρευνες της Αστυνομίας. Σημαντική βοήθεια, 
περιμένουν οι αρχές, από την ανάλυση των στοιχείων από τα ευρήματα που 
εντοπίστηκαν έξω από το γήπεδο αλλά και στους κοινόχρηστους χώρους. Επίσης, 
στα εργαστήρια, αναλύονται όλα τα βίντεο που έχουν συλλέξει, οι αρμόδιοι 
αστυνομικοί. Σύμφωνα με πληροφορίες, έχουν εντοπιστεί πάνω από 20 άτομα από 
μαρτυρίες και οπτικό υλικό ή με ίχνη πυρίτιδας στα χέρια ή στα ρούχα.

Οι αξιωματικοί του Τμήματος κατά της Αθλητικής βίας, επιχειρούν να 
συγκεντρώσουν όσο το δυνατόν πιο πολλά στοιχεία προκειμένου να σχηματιστεί 
δικογραφία με τους εμπλεκόμενους στην επίθεση εναντίον της διμοιρίας των ΜΑΤ. 
Είναι πολύ πιθανό στον φάκελο να συμπεριλαμβάνονται και άλλα επεισόδια με
οπαδική βία, σε διάφορες αθλητικές διοργανώσεις που έγιναν το τελευταίο 
χρονικό διάστημα. Στόχος των αξιωματικών της ΕΛ.ΑΣ είναι να σχηματιστεί 
δικογραφία για εγκληματική οργάνωση.



 
















